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3. Nyelvtudas az Unioban

Az Eurdpai Bizottsdg Kozvélemény-kutatds €s -elemzés csoportja legutobb 2012-ben

készitett felmérést az unios polgarok nyelvtudasarol. A feladata a kapott Osszesitd tablazat
adatainak elemzése a leiras és a minta alapjan.

A tablazat azt tartalmazza, hogy a tagorszagok lakossdganak hany szazaléka beszél

legalabb 1, legaldbb 2, illetve legaldbb 3 idegen nyelvet.

A megoldas soran vegye figyelembe a kévetkezoket!

10.

e A megoldas soran az O oszloptol jobbra végezhet segédszamitasokat.

o Amennyiben lehetséges, a megoldads soran képletet, fiiggvényt, hivatkozast hasznaljon,
hogy az alapadatok modositasa esetén is a kivant eredményeket kapja.

e Ha egy részfeladatban fel akarja haszndlni egy korabbi részfeladat eredményét, de
azt nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megolddsat ugy, ahogy van, vagy irja be
a valosziniinek tartott adatokat! Igy ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

Helyezze el a nyelvtudasadatok.txt tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasu f4jl
adatait a tdblazatkezel® program munkalapjan gy, hogy az els6 érték az A/-es cellaba
keriiljon! Mentse a tablazatot nyelvtudas néven a tablazatkezeld program
alapértelmezett formatumaban!

A B:D oszlopok adatait alakitsa szazalék formatumura!

Hatarozza meg az Egyet sem oszlopban képlet segitségével, hogy az adott orszag
lakossadganak hany szazaléka nem besz¢l egyetlen idegen nyelven sem!

A tablazat Népesség oszlopdban az adott orszag lakosainak szamat taldlja ezer foben
megadva. Szamitsa ki a tdblazat adatainak felhaszndldsaval a Legalabb I nyelv (ezer f6)
oszlopban, hogy az adott orszagban hany f6 besz¢él legalabb egy idegen nyelvet!
Az adatokat tovabbra is ezer fOben kifejezve adja meg!

Hény olyan orszag van az Unidban, amelynek lakossaga 60%-nal nagyobb, illetve
40%-nal kisebb aranyban beszél legalabb 1, legalabb 2, illetve legalabb 3 idegen nyelvet?
Az eredményt képlet segitségével irassa a tablazat 60%-ndl tobb, illetve 40%-nal
kevesebb soranak megfeleld oszlopaiba!

Hatarozza meg fiiggvény segitségével az Osszesen sor Népesség, illetve Legalabb 1 nyelv
(ezer fo) oszlopaban, hogy mennyi az Uni6 lakosainak szdma, illetve hdnyan beszélnek
legalabb egy idegen nyelvet! (Az adatok maradjanak ezer fOben kifejezve.)

Az L2:M5 tartomanyban azt kell meghataroznia, hogy mely orszagok allnak a legalabb
egy idegen nyelvet besz¢él6k rangsoranak elején, illetve végén. frassa az elsé és masodik,
illetve az utolso elotti €s az utolsd szazalékértékeket képlet segitségével a Szazalék oszlop
megfeleld soraiba! Masolhato képlet segitségével hatarozza meg az egyes orszagok nevét
az Orszag oszlop megfeleld soraiban!

Képlet segitségével szamolja ki az Unios atlag: melletti cellaba, hogy az Uni6 lakosainak
hany szazaléka besz¢él legalabb egy idegen nyelvet!

Keriiljon masolhato képlet segitségével az Atlaghoz képest oszlop cellaiba egy ,.+7jel, ha
az adott orszag eredménye jobb az unids atlagnal, és egy ,,—”jel, ha nem!

A tablazatban B:E ¢és L oszlopaban valamennyi szazalékérték szazalékformatumban,
tizedesjegyek nélkiil jelenjen meg! Az F' és G oszlopokban a népesség adatokat ugyancsak
tizedesjegyek nélkiil, de ezres tagolassal jelenitse meg (ezer foben kifejezve)!
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A tablazat elso sordban szerepld mezoénevek jelenjenck meg — a mintanak megfeleléen —
sortoréssel tobb sorban, vizszintesen és fliggblegesen is kozépre zarva! Az oszlopok
sz¢lességét allitsa be ugy, hogy valamennyi cella értéke leolvashato legyen!

Emelje ki sotétvords betliszinnel és dolt betiitipussal Magyarorszadg adatait! Az Unids
atlag: felirat és a hozza tartozd érték legyen félkovér! A cellak tartalmat igazitsa
a mintanak megfelelden!

Hatérolja a minta szerint vékony, fekete szegéllyel korbe az 41:H31 tartomanyt, valamint
az AI:H31 és a KI:M5 tartomdny mindazon cellait, amelyek valamilyen értéket
tartalmaznak! Az I, illetve 29:31 sorok megfeleld cellainak hattere legyen a mintanak
megfelelden halvanysziirke!

Készitsen oszlopdiagramot, amely tartalmazza, hogy az egyes orszagok lakossaganak
hany szazaléka besz¢él legaldbb egy idegen nyelvet! A diagram cime legyen ,,Legalabb egy
idegen nyelvet beszél — 20127, a vizszintes tengelyrél pedig valamennyi orszag nevét le
lehessen olvasni! A diagramhoz ne tartozzon jelmagyarazat! Allitsa be ugy a fiiggéleges
tengelyt, hogy annak lehetséges értékei 0% és 100% kozé essenek, a tengely felirata pedig
a ,,népesség aranya” legyen!

30 pont
Minta:
A B c D E F G H | ) K L M
. . [ Legal@bb
Sy Legalabb 1|Legalabb 2 |Legalabb 3 BT Népesség e Atlaghoz Szazalék Orszag

nyelv nyelv nyelv (ezer fo) képest

(ezer f6)
§

Ausztria 78% 27% 9% 5% 8404 Elsg| "% i’

Belgium 2% 50% 27% "% 10918 n Masodik "%

1
2
3 b
4 Bulgaria 48% 19% 4% % 7 505 ui Utolso elétti "% P ——
WS" -~ CiEri» 2 8% 'gﬂ"/s T%d-%w ’l M ; Ut§|sc’» b %M

I N . | S Y V| W Ve S S, | e — )
28 Szlovénia 92% 67% 34% %] 050] | b
29 60%-nal t6bb " ¥ .

30| 40%-nal kevesebb 3 g n

31 Oss_zesen [ ] 5

Legalabb egy idegen nyelvet beszél — 2012

100%

90%
80% -
. % 11
S o 11
11
2o 11
0% 11
o 11

Dénia

Egyesiilt Kirdlysag
frorszag

Litvania

Luxemburg

Bulgaria
Magyarorszag

Ausztria
Belgium
Csehorszag
Esztorszag
Finnorszag
Franciaorszag
Gorogorszag
Hollandia
Lengyelorszag
Lettorszag
Németorszag
Olaszorszag
Portugalia
Roménia
Spanyolorszag
Svédorszag
Szlovakia
Szlovénia

gyakorlati vizsga 1311 9/12 2013. majus 21.



